

Мы создаем специальный ресурс в интернете, который будет посвящен компании [Мазда клуб](#), а также всем продуктам и услугам, которые она предлагает. Наиболее ценным для нас являются наши клиенты, причем не только владельцы автомобилей Мазда, но и просто любители этих машин. Ознакомиться более подробно с информацией о клубе, вы сможете немного позднее. А сейчас можно немножко погрузиться в историю.

Вначале своего становления компания занималась производством мотоциклов, но они не пользовались спросом, поэтому упор был сделан на машиностроительное оборудование. В начале тридцатых годов, когда один из мотоциклов Мазы победил в престижной гонке, к компании начал увеличиваться интерес. Кстати, именно в это время она и получила такое название. До этого компания называлась Toyo Kork Kogyo Ltd.

Только в шестидесятых годах двадцатого столетия Мазда выпустила свой первый автомобиль. А всего через десять лет компания хорошо освоила европейский рынок.

По данным на сегодняшний день концерны компании действовали в двадцать одной стране, а экспортировали автомобили более чем в сто двадцать государств.